


přestože to venku chvilkami začíná vypadat 
jarně, zásoby sněhu v lyžařských střediscích 
slibují, že naše lyžařské školičky zdárně do-
končí letošní výuku. 
 

Hodně času jsme v únoru věnovali přípravě 
letních táborů. Na výběr bude z 19 pobyto-
vých a 26 příměstských táborů. Snažili jsme se 
udělat nabídku pestrou tematicky a časově 
pokrýt celé letní prázdniny. 
 

Pokračovali jsme v úpravách a opravách, což 
zaznamenali hlavně návštěvníci druhého pa-
tra staré budovy. Máme zde nové a svěží roz-
vody elektřiny, čerstvě vymalováno a vlastní-
mi silami rekonstruujeme vitrínky na chodbě. 
 

Na rozdíl od svatého Valentýna Harry Potter 
zatím nemá svůj den v kalendáři, přesto jsme 
si dovolili oslavit život a práci tohoto význam-
ného kouzelníka a celý program dětského kar-
nevalu jsme věnovali právě jemu. 
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Úvodní slovo 

Milí čtenáři, 

 

Mgr. Jaroslav Hlinský 

Zápis na letní tábory začíná 1. března 2019! 

Jak se na tábor přihlásit? 

 Osobně v ALCEDU 8–12 h, 13–18 h. 

 Online na webu ALCEDA. 

Kontakt: 571 417 704, 737 259 255 (8–12 h, 13–18 h) 
nebo 733 691 981 (13–18 h), alcedo@alcedovsetin.cz. 

Fotografie z minulých táborů naleznete ve fotogalerii 
ALCEDA na www.alcedovsetin.cz. 

POBYTOVÉ A PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY ALCEDA 2019  

http://www.alcedovsetin.cz
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Aktuality 

LETNÍ TÁBORY 2019  

Na letní prázdniny se ALCEDO již pečlivě připra-
vuje! Chystá 19 pobytových a 26 příměstských 
táborů, nabídka bude zveřejněna koncem února 
na webu ALCEDA, přihlašování se spustí 1. břez-
na. 
 

Děti opět čeká pestrá nabídka, chybět nebudou 
tábory zaměřené na sport, tanec, tvoření nebo 
poznávání přírody a výlety. „Nabídka letních po-
bytových táborů ALCEDA se rozrostla o sérii 
4  obytových táborů s názvem Valachy, který se 
bude konat uprostřed nádherné valašské přírody, 
ve Velkých Karlovicích. Chystáme také například 
tematicky zaměřené tábory nebo tábory pro nej-

menší děti,“ uvádí Radek Kleibl z ALCEDA, garant 
táborů. Novinkou pro letošní léto jsou to tedy již 
zmíněné pobytové tábory Valachy a Oříškové 
dobrodružství veverky Zrzečky pro nejmenší děti, 
z příměstských táborů je to Žonglo-mánie, Letní 
fičák plný pohybu a O poklad brazilského mistra 
Arnošta Gracieho s prvky brazilského jiu-jitsu. 
„Nabídka bude zveřejněna na konci února na we-
bu ALCEDA. Opět chystáme ranní družinu pro 
děti, které se budou účastnit našich příměstských 
táborů. Ta bude otevřena od 7 do 8 hodin ve 
dnech konání táborů v klubu ALCEDA. Na všech-
ny děti se již moc těšíme!“ informuje Martina 
Hromadová, zástupkyně ředitele ALCEDA. 



4 

Aktuality 

VELIKONOČNÍ PROGRAMY  

Součástí celoroční nabídky ALCEDA pro MŠ a ZŠ 
jsou i velikonoční programy zaměřené na lidové 
tradice. Letos proběhnou 16.–17. dubna  
v ALCEDA. Programy v ALCEDU probíhají  
vždy ve dvou blocích, I. blok začíná v 8.30 hodin,  

II. blok začíná v 10 hodin. 

Objednávky programu přijímáme od 11. 3. 2019 
na tel. čísle 737 259 255. 

RECITAČNÍ PŘEHLÍDKA 

Ve čtvrtek 7. března 2019 ve 13 hodin se uskuteč-
ní Okrskové kolo recitační přehlídky v ALCEDU – 
SVČ Vsetín. 

Přehlídka je určena dětem ze ZŠ, ZUŠ, ZÚ a gymná-
zií. Účastníci přehlídky si připraví přednes poezie či 

prózy v českém jazyce. Do okrskového kola postu-
pují dva žáci z každé kategorie, kteří byli vybráni ve 
školním kole. V okrskovém kole děti recitují v pěti 
kategoriích dle věku. Z každé kategorie budou vy-
bráni 3 recitátoři, kteří postoupí do okresního kola. 
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Reportáže 

KRAJSKÝ PŘEBOR ŠKOL V ŠACHU 2019  

Ve středu 6. února pořádali Komise mládeže 
ŠSZK, ZŠ Integra Vsetín a ALCEDO – středisko vol-
ného času krajský přebor škol v šachu. 

Přebor probíhal ve třech kategoriích – I. stupeň ZŠ, 
II. stupeň ZŠ + nižší stupeň osmiletých gymnázií 

a střední školy, v každé kategorii startovala dvě 
družstva postupující z okresních kol. 

První tři družstva obdržela věcné ceny a diplomy.  

Umístění: 

Lyžařská sezona je v plném proudu a ALCEDO za 
sebou má již tři lyžařské školy pro předškoláky. Na 
výborně připravených sjezdovkách ve ski areálu 
Troják nás tak čeká ještě poslední lyžařská a snow-
boardová škola pro školáky. V současné chvíli naši-
mi kurzy prošlo téměř 120 dětí. 

„… moc děkuju za celkovou organizaci, byli jsme 

moc spokojení, vyřiďte prosím kolegům.“ 

„Moc děkujeme, nestačili jsme včera na sjezdovce 
zírat, co vše sjela a na čem všem vyjela nahoru, 
klobouk dolů před instruktory. Úžasný kurz.“ 

Děkujeme rodičům za pochvaly a projev důvěry! 

LYŽAŘSKÁ ŠKOLA ALCEDA  
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Reportáže 

V sobotu 9. února 2019 vyrazili karatisté ze Vsetí-
na na první závody v nové sezóně. Do Sportovní 
haly Vodova v Brně přijelo dohromady 230 závod-
níků z 12 klubů České republiky. 
 

Pod hlavičkou Sportovního klubu policie Vsetín, 
který při trénincích úzce spolupracuje s ALCEDEM-
SVČ Vsetín, vyrazilo do Brna 28 závodníků. Ti doká-
zali v náročné konkurenci vybojovat 20 medailí – 
6 zlatých, 6 stříbrný a 8 bronzových. Mezi nejúspěš-
nější vsetínské závodníky patřili Aneta Jurygáčková, 
která byla 3x zlatá v disciplíně KATA, KUMITE a KA-
TA TÝM (společně s Veronikou Ježíkovou a Evou 
Kovářovou). Také byla ještě 1x stříbrná a to společ-
ně s Janem Václavíkem v disciplíně EN-BU. Další 
velmi úspěšnou závodnicí byla Tereza Kleiblová, 
která opět začala startovat za Vsetín. Ta získala 
2x zlatou v disciplíně KUMITE a FUKUGO a také by-
la stříbrná v disciplíně KATA. V disciplíně KATA, ve 
své věkové kategorii, byla pak ještě zlatá Amálie 
Žídková. Dalšími úspěšnými závodníky byli Dominik 
Maňák, Elena Škrobánková a Petr Pavlovič, ti získali 

stříbrné medaile. Petr Pavlovič byl ještě stříbrný 
v disciplíně KATA TÝM, kde startoval společně 
s Janem Mikuláštíkem a Ondřejem Čížkem. Bronzo-
vé medaile v individuálních disciplínách pak vybojo-
vali Jan Václavík, 2x Lucie Slováčková, Tereza Miku-
láštíková, 2x Karolína Bačová, Ondřej Čížek, Julie 
Čalová. 
 

„Byly to první závody v tomto roce, kde ještě ne-
startovali Martin Káčer a Adéla Koňaříková, kteří 
byli nemocní. Dominika Vašíčková tentokrát repre-
zentovala Brno, kam odešla studovat. Přesto může 
být Vsetín s výsledky spokojený. Toto kolo patřilo 
Anetce Jurygáčkové, která snad jednou naváže na 
úspěšné reprezentanty ze Vsetína. Ale vynikající 
všichni, protože do toho dali všechno. Gratuluji 
všem, kteří Vsetín reprezentovali a můžou být na 
sebe hrdí. Jsem přesvědčen, že budou lepší a lepší. 
Je radost pozorovat, jak bojují a jak si to užívají,“ 
dodal trenér karate Radek Kleibl.  

1. KOLO NÁRODNÍ POHÁRU V ROCE 2019  
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Reportáže 

V ALCEDU PROBĚHL 25. KARNEVAL S HARRYM POTTEREM  

Již 25. karneval v ALCEDU proběhl v neděli 
17. února od 16 do 18 hodin ve všech prostorách 
ALCEDA a návštěvníky jím provázel kouzelník 
Harry Potter se svou kamarádkou Hermionou! 
 

Stejně jako legendární bradavický hrad bylo také 
ALCEDO pro účastníky připraveno k prokázání 
zkoušky odvahy v tajemných komnatách. „Pro děti 
byly připraveny úkoly a soutěže, které byly rozmís-
těny téměř ve všech prostorách ALCEDA. Návštěv-
níky tak čekala lezecká stěna, zookoutek, překáž-
ková dráha a skákání na trampolínách v tanečním 
sále, tvořivá dílna s malováním na obličej nebo 
třeba návštěva zkoušky kapelky Docela a Ledaco,“ 
uvádí jen zlomek aktivit Stefanie Zonygová 
z ALCEDA a dodává, že karnevalovým odpolednem 
návštěvníky provedl kouzelník Harry Potter spolu 
se svými přáteli z kouzelnického světa. 
 

Během karnevalu se účastníci mohli stejně jako 
loni vyfotit ve fotokoutku s připravenými rekvizita-
mi. Nechybělo také bohaté občerstvení a tombola, 

která čítala přes 200 cen. Karnevalu se zúčastnilo 
55 dětí a přes 50 dospělých. „Harry Potter letos na 
karneval přilákal také starší děti bez doprovodu 
rodičů. Pro tyto milovníky světa čar a kouzel byl 
mimo jiné v jedné z komnat připraven znalostní 
kvíz z bradavické školy,“ doplňuje Stefanie Zonygo-
vá. 
 

„Ráda bych touto cestou poděkovala za karneval 
na téma Harry Potter. Jedná se o nejlepší akci, kte-
rou jsme v poslední době s dětmi navštívili. Děti 
byly nadšeny kouzelnými stanovišti, soutěžemi, 
i občerstvením v bufetu. Celá akce byla dokonale 
organizačně zvládnutá, všichni z ALCEDA  byli velmi 
milí a zapálení pro hru s dětmi. Děkujeme celému 
týmu ALCEDA za krásné odpoledne plné zábavy 
a těšíme se na další akce, které bude ALCEDA pořá-
dat,“ pochvaluje si karneval jedna z účastnic 
s rodinou. 
 

Děkujeme všem účastníkům za návštěvu a budeme 
se těšit zase za rok! 
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„Život je někdy velmi skoupý, uplynou dny, týdny, měsíce 
a roky, aniž člověk zažije něco nového. Ale pak se ote-
vřou dveře a dovnitř se vřítí lavina. V jednu chvíli nemáte 
nic, a najednou máte víc, než dokážete přijmout.“ 

Paulo Coelho 

Pokud si pokládáte otázky proč dítě na tábor vyslat, jest-
li už je ta správná chvíle a zda zvládnete odloučení vy 
rodiče, tak snad najdete odpovědi na následujících řád-
cích. V citátu klasika v úvodu je skryto to, co může dítě 
na táboře zažít, a je v něm také vyjádřeno to, co můžete 
zažít po návratu svého malého táborníka z úspěšného 
tábora vy rodiče. Stateční rodiče dlouholetých táborníků 
mohou následující řádky přeskočit. 

Kdy a na jaký tábor dítě vyslat? 

Snažte se vybírat podle potřeb a zájmů vašich dětí. Po-
kuste se nebýt ovlivněni vlastními vzpomínkami. Styl 
a zaměření tábora, na který máte z dětství ty nejlepší 
vzpomínky, nemusí vyhovovat vašim dětem. A i když je 
to těžká podmínka, neposílejte na tábor dítě, které na 
něj není duševně připraveno, jen z toho důvodu, že ne-
můžete sehnat hlídání v době, kdy jedete do zahraničí 
na dovolenou. Hranice „způsobilosti“ jet na tábor je dá-
na věkem. Ta správná chvíle pro první tábor je ale velmi 
individuální. Zároveň je však pro daný tábor i pro bu-
doucnost dítěte velmi důležitá. Když dáte na první tábor 
dítě příliš malé, nebo psychicky nepřipravené, hrozí rizi-
ko, že si tábor dostatečně neužije, případně jeho stýská-
ní, bude natolik silné, že jej budete po několika dnech 
z tábora odvážet. Položka tábor bude v jeho vzpomín-
kách zařazena ve škatulce nepříjemných zážitků. Tento 
negativní zážitek se vám pravděpodobně nikdy nepodaří 
překonat a marně budete dítě v následujících letech 
přemlouvat, aby na nějaký tábor jelo. S prvním táborem 
ale nečekejte naopak příliš dlouho. Opakovaně jsme 
zažili situaci, kdy nám rodiče předávali starší dítě se slo-
vy, že si ho malinko rozmazlili a na tábor jede proto, ať 
jej trochu zocelíme. Výsledek bude úplně stejný jako 
v předchozím příkladu - negativní zážitek.   
 

Má pobyt na táboře pro dítě nějaký význam? 

Dobře vedený letní tábor má pro dítě významnou roli 
v jeho růstu, výchově, přípravě na život. Mnohé děti 
překvapí, že je v běžném životě důležité myslet na dru-
hé, nebýt sobecký, neohleduplný, být všímavý. Musí 
překonávat samo sebe, svoji pohodlnost, někdy i lenost. 
Zjišťuje, že při kolektivní práci není důležité „co chci já“  
a jak  náročné je prosadit svůj názor a neurazit při tom 
ostatní táborníky. Je nutné dodržování stanovených pra-
videl, na jejichž tvorbě mělo možnost se podílet. 
Další věcí, kterou se děti na táboře učí, je zjištění co 

všechno ke spokojenému životu nepotřebujeme. U tá-
bora v týpí je toto zjištění nejmarkantnější díky absenci 
vymožeností, kterou je pro naši civilizaci neomezený 
přístup k elektřině, teplé vodě a médiím. Děti poznávají 
radost z toho, že máme jeden druhého, ze společných 
her, pohybu, hudby. Snažíme se je naučit dovednosti, 
které jsou nutné pro život v přírodě. Řada z nich dostane 
poprvé do ruky pilu a sekerku. Zejména ty starší oce-
ní, že noc strávená pod nebem rozsvíceným hvězdami 
přinese silnější zážitky než noc v luxusním hotelu. 
 

Jak přežít odloučení? 

Rozhodně není dobré neustále děti kontaktovat mobi-
lem a slibovat jim termíny dalších hovorů. Pokud se 
stýská vám, musí se stýskat i dětem a telefonování to 
nevyřeší! Opakované volání ztěžuje jejich adaptaci na 
nové prostředí a situace. Vždy jeden z našich služebních 
mobilů udržujeme v nabitém stavu a ve chvílích, kdy se 
neúčastníme programu, jsme na příjmu. Víme, že nám 
svěřujete to nejdražší, co máte, klidně zavolejte nám, 
rádi si s vámi popovídáme o tom, jak se děti mají. 
 

Dát dítěti na tábor mobilní telefon? 

Pokud bude mít dítě na táboře mobil, musíte počítat 
s tím že: 
- Bude chtít po vás, ať za něj převezmete odpovědnost. 
Ať řešíte věci, které musí i malý táborník vyřešit sám. 
A vězte, že to budou životně důležité věci, jako jsou 
neshody s kamarády, ztráta oblíbených ponožek apod. 
- Musíte počítat s tím, že dítě může mobil ztratit nebo 
rozbít. 
- V případě tábora v týpí už se mobil koupal v potoce, 
spadl do latríny, upekl se, když byl zapomenutý celý 
den na sluníčku. Většina baterek v mobilech je zde vybi-
ta po několika dnech. 
- Místo toho, aby se děti věnovaly táborovému progra-
mu a budování vztahů s ostatními táborníky, budou si 
s nimi dopisovat přes facebook. 
- Převezmeme zodpovědnost a starost o vaše dítě, niko-
liv za drahou techniku, kterou k pobytu na táboře nepo-
třebuje. 

 

Předchozími řádky nechci naznačit, že jsou dnešní děti 
hloupé. Jen způsoby, kterými řeší komplikované situace 
a problémy, do kterých se dostaly, odpovídají jejich věku 
a dovednostem. Je zažitým klišé říkat, že dnešní mládež 
je hrozná a my (myšleno dospělí) jsme bývali lepší. 
Na  omluvu současných dětí bych rád konstatoval, že 
děti jsou pořád jen děti. Jsou takové, jaké jsme si je vy-
chovali, napodobují chování nás dospělých a přizpůso-
bují se situacím, které přináší současný styl života. 

JAK VYBRAT SPRÁVNÝ TÁBOR?  

http://citaty.net/autori/paulo-coelho/
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Školicí místnost              100–200 Kč/hod. 

Klubovna                                  50–100 Kč/hod. 

Sál taneční, sportovní (bývalá jídelna)    100–200 Kč/hod. 

KLUB                  200–500 Kč/hod. 

Kancelář (Wifi)                     100–200 Kč/hod. 

Skladovací prostory                               500–1000 Kč/měsíc 

Zkušebna (1–4 kapely)  600 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok 

Zkušebna (1 kapela)   2 000 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok 

Fotoateliér – 300 Kč/hod., každých dalších započatých 
30 min. 50 Kč 

Dataprojektor – 300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hodiny 
svícení 

Plátno promítací                                200 Kč/den 

Plátno promítací 3x2 m                               400 Kč/den 

Malá zvuková aparatura                               500 Kč/den 

Bezdrátový mikrofon                       100 Kč/den 

Bezdrátový hlavový mikrofon                              100 Kč/den 

Zvuková aparatura                                700 Kč/den 

Vozík přívěsný oplachtovaný                   300–500 Kč/den 

Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)   
            2 000–3 500 Kč/den bez obsluhy 

Altán 6x3 m                                    500 Kč/den (bez bočnic) 

Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + 
terč, …)                                                      300–1 500 Kč/den 

Pomůcky a materiál (dětské kostky, skluzavka, fotbálek, 
čertovské váhy, …)          dle dohody od 100–300 Kč/den 

Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …    

                                                                       200–500 Kč 1 ks 

Stroj na výrobu placek 44 mm, 56 mm          

                                                      500 Kč/den + 1 Kč/placka 

 

Výše účtovaných částek je závislá na objednateli – NNO, 
NNO působnost město Vsetín, komerční firma, soukromá 
osoba, organizace zřízená městem Vsetín a na počtu 
účastníků. 

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek  

a obsluha atrakcí a techniky. 

Ceny pronájmů prostor ALCEDA, budova Záviše Kalandry 1095  

http://www.facebook.com/alcedovsetin
http://www.alcedovsetin.cz/
http://www.facebook.com/alcedovsetin
http://www.anna.cz/
http://www.vsetin.cz/
http://www.tvbeskyd.cz/

